

牡丹区发放城镇居民养老金

10月1日前该区符合条件的城镇老年人都可获取,牡丹区迎来全民养老时代

本报菏泽8月28日讯(记者 李凤仪)“太高兴了,没想到还能领到养老金!”菏泽市牡丹区新兴社区82岁的老人李松江拿着自己的养老金领取卡,笑得合不拢嘴。

26日上午,菏泽市牡丹区城镇居民养老金发放仪式在南城办事处新兴社区举行。新兴、中和两社区278名符合条件的老人,早早地来到仪式现场,领到了养老金领取卡,卡里有他们第一个月的基础养老金,拿到卡的老人一个个笑得合不拢嘴。这278名老人,是牡丹区首批获得此卡的城镇居民。

“真是太好了,以后我也有私房钱了!”一位拿到养老金领取卡的老太太笑着跟旁边的同伴说到。

据悉,凡具有菏泽市非农业户口,年满60周岁,未享受城镇职工基本养老保险和其他社会养老保险待遇的老人,均可按月领取55元的基础养老金。10月1日前,牡丹区1.7万60岁以上、符合条件的城镇老年人都将获得此领取卡。

牡丹区人社局相关负责人告诉记者,牡丹区城镇居民养老金的发放,意味着该区15万60周岁以上城乡老年居民都有了养老保障,“这比国家规定时间提前了一年半,率先实现了城乡居民养老保险制度全覆盖,牡丹区从此迎来了全民养老时代。”



▲26日上午,工作人员拿着印泥和表格,跟老人们一个个对号,给他们发放养老金领取卡。
▶拿到养老金领取卡,老人们高兴地笑了。

菏泽上半年400万用于“五保”老人

本报菏泽8月28日讯(记者 李德领) 26日,记者从菏泽市民政局获悉,今年上半年菏泽共发放400余万元五保供养资金。此外,为保证敬老院的正常运转,提高服务水平,曹县、巨野、开发区等县区还按照集中供养每人每年1000元的标准落实敬老院运转经费。

据了解,菏泽积极实施农村敬老院改建工程。去年以来,菏泽市先后投资5000余万元,新建及改建敬老院34处。同时,投入资金2000万余元,实施了温暖工程,为所有敬老院安装了空调或取暖设施。

此外,菏泽每年都定期集中开展五保分散供养对象的普查工作,及时掌握五保对象生活、身体状况,并结合新农合等工作,全面实施了资助五保对象参保工作,将医疗救助工作重点向五保对象倾斜,切实提高五保对象的医疗保障水平。

据悉,菏泽目前农村五保对象35883人,其中集中供养25245人,供养标准为每人每年2100元;分散供养对象10583人,供养标准为每人每年1500元。

相关链接

2011年年底前,菏泽将实现城乡居民养老保险制度全覆盖。凡具有菏泽市户籍,年满16周岁(不含在校学生),无保障的城乡居民均可参加城乡居民养老保险。菏泽《关于开展新型农村和城镇居民社会养老保险

试点的实施意见》也已颁发。
《意见》中规定新农保基金由个人缴费、集体补助、政府补贴构成;城镇居民养老保险由个人缴费和政府补贴构成。
政府补贴分为基础养老金补

贴和缴费补贴两部分。政府对符合领取条件的参保人全额支付城镇居民养老保险基础养老金,标准为每人每月55元。菏泽市享受的是最高的80%省财政补贴;其余20%和居民的参保缴费补贴,由县、区政府

承担,补贴标准不低于每人每年30元,缴费即补,全部计入个人账户。
16—59周岁、不符合参加城镇职工基本养老保险条件的城镇居民,可交养老保险,参保后60周岁以上即可领取养老金。

新规格 大视界

海信首推43英寸、48英寸智能3D LED电视

随着今年“金九银十”的临近,平板电视市场逐渐升温。日前,彩电巨头海信就率先在国内市场推出了43英寸和48英寸两个新尺寸段智能3DLED电视产品,提前备战中秋、国庆市场,这也让消费者在购买大尺寸电视时有了新的选择空间。

笔者在商场看到了海信首发的这批43英寸和48英寸K510系列新品,据介绍,该系列产品采用8.5代改良型无缝切割技术实现

了窄边框设计,屏幕外框不到1厘米,相比普通电视3、4厘米的边框显得极为精致,而画面可视尺寸则大大增加。

以海信48英寸K510系列产品LED48K510G3D为例,可视面积较前期的47英寸增大了170平方厘米,超窄边框与家居环境完美融合,观看时犹如身临其境。研究表明,新增的43英寸和48英寸规格段的视觉效果更加符合人体工程学需要,更加

适合人眼观看。

据悉,海信新推出的K510系列新品,除了新增43英寸和48英寸两个尺寸段,以及超窄边框设计颇具吸引力外,海信通过采用Hb增亮技术,提升电视画质表现能力,画面整体亮度大幅提升,电视的散热量持续降低,从而使整机功耗缩小,更加节能环保省电。

同时,海信K510系列产品,拥有海信自主研发的HITV-OS操作系统,这

是行业内唯一一个自主研发、专为电视大屏幕、高清晰量身打造的专属操作系统;用户可以在海信应用商店自由下载、添加和删除应用程序,打造自己的个性化智能电视。它还配备Web浏览器,可直接浏览网页;具有无线传屏功能,可以将电视与电脑进行无线互联,从而实现办公会议无线化,还能与家人在大屏幕上共享电影、图片以及音乐等文件,操控更

加人性化和便捷。

为全面普及智能3D电视,即日起至9月15日,海信LED48K510G3D新品首发价10999元,限时预售价8999元,满足消费者电视升级换代需求。

专家分析,彩电业作为充分竞争行业,技术驱动消费的特征极为明显。海信全球首推新规格尺寸段产品的关键,在于其背后先进的技术支撑和在电视领域多年的研发积淀。

根据中怡康的统计数据,截止今年6月份,海信智能电视的销售量和销售额累计占有率分别达到22.9%和21.4%,双双高居行业第一位,分别比第二位高出2.6和4.6个百分点;海信整体平板电视则连续8年高居行业第一位。此次海信推出的新尺寸段K510系列新品的上市,必将使海信智能3D电视销量再创新高,我们拭目以待。

(高本星)



新规格 大视界

海信48寸智能3D LED

全球首发

震撼上市价10999元
限时预售价8999元

仅限8月29日-9月15日

咨询热线:15865099930


超亮技术


智能电视


全高清3D


3D体感游戏

海信电视十年两获全国质量奖 中国唯一

海信智能3D LED XT39系列 荣膺中国创新设计“红星奖”

海信平板电视连续8年销量遥遥领先

海信平板电视能效标识12月1日开始实施,海信平板产品全部符合国家标准最新平板电视能效标准